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                               Tegnapi napon volt Gyümölcsoltó Boldogasszony Ünnepe. Gábor angyal Isten küldötteként egy új kezdetet jelent be; és várja Mária válaszát. Egy Gyermek születésének ígéretével jött Máriához a fiatal zsidó lányhoz. Mária Igenjét várja, hogy elkezdődjön egy új élet, aki az Istentől van. Mi most egy új kezdet különös előszobájában vagyunk. Egy bizonytalan, talán félelemmel, kérdésekkel, bizonytalanságokkal teli napokban éljük az életünket. Mégis feladatunk elfogadni, igent mondani erre a helyzetre; amely átalakítja mindennapjainkat; látszólag megnyirbálja kapcsolatainkat, fizikai távolságot hoz szeretteinktől. Ám talán hoz új meglátásokat; hoz több családi estét; meghitt beszélgetést; egymásra figyelést; házon belüli közös kapcsolatot. Eddig is a világhálón ültünk; s most lehet, hogy örülünk, ha este kikapcsolhatjuk számítógépeinket, kicsit bezárhatjuk a kapuinkat. A világ összezsugorodott, mert mindenhova eljutottunk; most másként zsugorodott össze; s most nem akarunk és tudunk mindenhova eljutni. Önmagunkhoz, közvetlen családtagjainkhoz kell eljutni; mélyülni szeretetben; mélyülni a hitben, hogy ez nem Isten megengedése nélkül történik. Ő most is velünk van; egy új kezdetet készít nekünk; ami ma fájdalmas; titokzatos; ami megállította, térdre kényszerítette a világot, de tágítja a szívünket; talán befalazza önzésünk kapuit; talán hidat épít ember és Isten közé. Rá kell, hogy jöjjünk ateistaként, keresőként, hívőként, hogy gyengék vagyunk; törékenyek; hogy lám a tudomány mintha most határaihoz érne. Mintha egy láthatatlan parányi „valami”, ami nem is élet, ami az élet és élettelen határán van,- az életet kéri; olykor teljesen. Az érzelmeinket, az idegrendszerünket, a fizikai valónkat, a kapcsolatainkat, a magányunkat. Kéri az öregek és fiatalok, magán karanténjait; kéri a munkahelyeinket; s kéri, hogy hajts fejet az Istened előtt, nevezzék azt Allahnak vagy Jézusnak. Igen, hajtsd meg magad előtte. Ismerd be ember, hogy a világ vajúdva várja Isten megnyilvánulását. Hogy a természet is sóvárogva vár. vajúdik. Halálmenet megy Bergamo utcáin; Zágráb földje megszakad, titkos kór nyilall az emberi tüdőbe. A lélegzésünket kéri, az alapvető létfeltételt akarja, az éltető oxigént veszi el tőlünk. A lélek lélegzetét zárja el: a templomokat; kapui becsukódtak, az Oltáriszentséget zárt ajtók mögé rejtette. Ám Jézus előtt nincsenek zárt ajtók és kapuk. Ő bemegy Hozzád és vigasztal, és megtöri kenyered, amit még vettél, vagy te megsütöttél. Ő egyedül ismeri a korona titkát. Ő gyógyíthat meg, egyetlen szavával. Parancsolt a tengernek; a beteget meggyógyítja, a halottat feltámasztja. Kicsinyhitűek, miért féltek?! Ne féljetek!           
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